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Ovopatemdvopo:

OEMA 1° A, e o xopmdin pe Puoikn TopapeTpo ¥ = r(s), s € I diveton 1o povadiaio spamtéuevo

Swvuoua T'(s) = r'(s), to mpdo kébeto Sbvooua N() = %((i)) KOt 1 KOpmuAdTTe k(s) =
s

r(s)]=0. Me

wovo avtd o grotyeie va derybel Ty To devtepo kGbeto Sidvooue B =Tx N oypden BN .
ESB. Alveton 1o Suvoopamicd medio: F(x, y) = (3x%y* +1, 2x°y +ax +2), a e R,
1.Ne. vmodoyoBel 10 emtkaumdbo OAOKAMPOUE TOL SavvouaTicod wediov F(x,y) omv xoaumdin:
r(0)=(,1%), te[0,1]. -
2. Na vnoroyiodel 1 TOPANETPOg o dote 10 F(x,y)va givar covmmpnuikd, vo npocgdiopiebst /1 dote
Vf = F kol om ovVéxSLa vo enainbedoete 10 omOTEAEGI TOV TPOTYODUEVOD EPOTANATOS voAoyilovTag
70 emKapii0 oo popo pe Phon yvootn npdtact Ty onold ve SlTunheets Kol va amodeiferte,

OEMA 20: A. Afvetan 10 yopio Q= { (x,9,2):082<4-2x* - y2} oV weplopiletal ond Tig smedveleg

S;1z2=4-2x" —y*x S, : z = 0. Na szahndeubei 10 Bedpnua Gauss yio o ywpio Q ket 10 SVOGLOTIKS
nedlo: F(x,y,z)=(x,,1). :

OEMA 3° A, Atvetarny cuvépmon f:R2V{(0,0)} > R 1 omoia eivon appovikn oto aedlo opiopod g,
omiedn, ‘

& f '
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Xpnowonomote to Oedprua Green yix va Selfete 6 10 emk. oAoKAAP®LC | L%dx —Zidy
oe k&be kbrho C pe kévipo v apyf] tev afovav, sivan 10 1dt0.
B.’Eote C e amhif heiot kapmdin, Tov ¢pdocel £va yopio 1o omoio spuppdletol o fedpnua tov Green.

Agite 6L 10 eUBudSY TOV Ypiov D mov mepiBéiietan and 1 C = 8D sivon ico pe
' 1 _
| E—ELDxdy—ydx. |
Xpnoyloroidvtag Tov im0 oLToV, VroAoyioTe To euBaddv Tov YWpion Tov TepIKheisTon amd TNy EAAEIUN
2 2 ) '
XY

—+ x) = 1. (Atveton n mopaperpiconoinot me: #:[0,27] — R?, #(f) = (acost,bsinr) )
a _ ‘

TOEMA 4° A. Ymohoyiote to _Uydxdy omov D elvar 10 mapadlnAdypapio mov opiletat and tig svbsieg:
D

2x+y=2, 2x+y=3, x+y=0, x+y=>5.
B. AdréLoviag t oepd ohoxdfpmong, (Bsmphote To ympio amd Kovovikd WG TPOG X, KAVOVIKS MG TPOg V,)
VROAOYIGTE TO TOPAKET® OAOKAAPMLL: :

f I “ Na© —x* dxdy.
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